KnanaH ogHocTtopoHHun KO

Kod OKTI142 1892
Kod TH B3/] 8481 80 990 0

Ha3HayeHue, UCnosfiHEHUe " npuHUun aencreuns

KnanaH ogHocTopoHHuit KO npegHasHaveH aAngd nepenycka rasa npv npesbllLeHUn JaBneHns co
CTOPOHbI BXOAaA.

KnanaH coctouT 13 koprnyca 3 ¢ pe3bbon Ans MoHTaxa Ha o6bekTe (puc. 2), knanaHa 1 ¢ ynnot-
HUTEMbHbLIM KOMNbLIOM 2, MPY>XUHbI 4, rarkn 6 1 konbla 5 Ang repMeTusayumn Ha obbekTe.

MpuHUKMN gencTeus KnanaHa.

Mop AaBneHneM nNpyxuHbl 4 knanad 1 npyxkart K yNnoTHUTENBHOW NOBEPXHOCTU kopnyca 3 1 rep-
METMYHO 3aKpbiBaeT kaHan. [py npeBbILEeHNM ABNEHUSA CO CTOPOHbLI BXOA4A KrarnaH OT)XXMMaeTcs oT
YNAOTHUTENBHOM MOBEPXHOCTU KOpMyca 1 Yepe3 06pasoBaBLUMINCS 3a30p MPOUCXOOUT NEPETOK rasa.

Mpumep 3anucm obo3HavyeHUs KnanaHa npu 3akase 1 B AOKYMeHTauun Apyron npogyKuum:

«KnanaH ogHocTopoHHun KO 502.505.012 MM».

TexHn4Yeckue gaHHbIe

Pabouyas cpega — BO34yX Y MHEPTHbIE rasbl.

[aBrneHve Ha Bxoae knanaHa — 7 krc/cm?.

MwuHuManbHoe gaBneHne oTKpbITUS knanaHa — 0,5 krc/cm?.

Pacxog npu nepenage gaenexus 7 krc/cm? — He MeHee 29 HMP/4 no BO34YXY.
Temnepatypa okpyxatowen cpeabl — ot 0 go 60 °C.

MabapuTHble pasmepbl — & 49X 99 mm (puc. 1).

Macca — 0,58 «r.

MoHTax un dKCcnnyaTtauus

YCTaHOBOYHOE MOMNOXEHME KranaHa Ha 0ObeKTe NPOU3BOSIbHOE.
KnanaH yctaHaBnueaeTca B rHe3no ¢ pe3bbon M40x 1 n otBepctnem & 44H8 noa ynnoTHUTENBHOE
KonbLO.

KomMnnekTHOCTb
B koMnnekT nocTaBkn BXOAAT:
— KnanaH O4HOCTOPOHHUIM KO ...ttt e e e et e e e e e e e e e e e e e e e ennnees 1 wr.
— PYKOBOLACTBO MO SKCTUTYATALMM «..eeieeeieiieeeeeeetieeeeeeeieeea e e e st e e e e aansaeeaeeaamneeeeaeaaaneseeeeeaanneneeens 1 9kK3.

L= 1&1 1 (0] € LSO 1 aks.



Me0 x1

Fab6apuTHbIe U NPUCOEANHUTUSIbHBbIE pa3Mepbl
KfanaHa ogHocTopoHHero KO

23

47

o44f7

i

220

223
M30 x2

99

=

249

6

KoHcTpykuua knanaHa ogHoctopoHHero KO
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